
 

  

Aja Napa, Protaras, Larnaka, Limasol 

KIPAR 
Paket aranžman: AVION + AERODROMSKE  TAKSE + TRANSFER + SMEŠTAJ 

5 DANA/ 4 NOĆI 

9 - 13. APRIL 2026. 

Kipar, treće ostrvo po veličini u Sredozemnom moru jedno je od najpopularnijih turističkih destinacija. Ostvro 

burne istorije, susreta raznih kultura, prelepih plaža, hotela i vrhunske usluge i gostoprimljivosti. Nekada je ovo 

ostrvo bilo poznato kao jedno od najvećih nalazišta bakra na Mediteranu po kome se veruje i da je dobilo 

naziv. Klima na Kipru je sredozemna i topla zbog čega se ovo ostrvo smatra najtoplijim na Mediteranu sa čak 

340 sunčanih dana godišnje. 

Aja Napa, jedan od najpoznatijih turističkih centara na Kipru koji se ubrzano razvija poslednjih decenija, nalazi se na 

jugoistoku zemlje u okrugu Famagusta. Nalazi se na oko 47km od aerodroma u Larnaki. Nekada je ova oblast bila 

prekrivena šumama zbog čega je naziv mesta poneo naziv Agia Napa (Sveta šuma) po predanju u šumi u blizini Aja Nape 

je nađena ikona Bogorodice i kasnije je podignut manastir u njenu čast Panagia Napa, koji je danas muzej. U Aja Napi se 

nalazi veliki broj plaža od kojih je polovina nagrađena »Plavom zastavicom«, najpoznatije su Nissi, Makronissos, ... koje se 

često nalaze na rang listama svetskih portala. 

Protaras je je moderno turističko mesto sa dugim šetalištem pored mora, brojnim kafićima, restoranima i hotelskim 

kompleksima. Nalazi se u jugoističnom delu Kipara, u okrugu Famagusta, na oko 10km od Aja Nape i na oko 65km od 

aerodroma u Larnaki. Za razliku od Aja Nape (koja je poznata po noćnom životu), Portaras je mirnije mesto sa lepim 

peščanim plažama, od kojih je najpoznatija Fig Tree (Smokvino drvo) nagrađena plavom zastavicom. Preporuka je za 

porodice sa decom i putnike koji traže mirniji odmor. 

Larnaka je treći po veličini grad na Kipru i najstarija naseobina na ostrvu koja je u antička vremena je bila poznata kao 

Kition. Smeštena na obali mora u ravnici i okružena planinom Trodos, Larnaka je uvek bila na raskršću civilizacija i mesto 

burne istorije, uprkos kojoj je, za razliku od drugih antičkih gradova, uvek bila naseljena. Zanimljivo je da reč Larnakas 

značli grobnica i veruje se da je današnji naziv dobila po Četvorodnevnom Lazaru iz Novog Zaveta, koji je po predanju 

bio prvi vladika Kipra. 

Limassol (Lemesos) je drugi po veličini grad na Kipru i najveća Kiparska luka, smešten je na jugoistočnoj obali ostrva u 

zalivu Akrotiri. Ovaj grad burne istorije koja seže do antičkih vremena, danas je jedno od najživopisnijih i najbrže rastućih 

mesta na Kipru, modernog izgleda. Kroz vekove je bio važno trgovinsko, pomorsko i kulturno središte. U blizini Limassola 

nalaze se ostatci antičkog grada Amathusa, nekada jednog od najvažnijih fenikijskih naselja na ostrvu, kao i Kourion, 

jednog od najlepših antičkih lokaliteta na Kipru.  

Danas je Limasol prepoznatljiv po svojoj živahnoj atmosferi i po tome što je domaćin mnogim kulturnim događajima, 

uključujući i poznati Limassol karneval, jedan od najvećih na Kipru. 

Program putovanja  br.1 od 27.01.2026. 

PROGRAM PUTOVANJA: 

1. dan:  BEOGRAD – LARNAKA – AJA NAPA/ PROTARAS/ LARNAKA/ LIMASOL 

Individualan dolazak putnika na aerodrom “Nikola Tesla” dva sata pre leta. Predviđeno vreme poletanja aviona za 

Larnaku je 10:15h (let JU 480 avio kompanije Air Serbia), prema objavljenom redu letenja. Predviđeno vreme sletanja na 

Kipar je u 13:45h po lokalnom vremenu. Tranfser do hotela u Aja Napi/Protarasu/Larnaki/Limasolu. Smeštanje u hotel. 

Noćenje. 

2 – 4. dan: AJA NAPA/ PROTARAS/ LARNAKA/ LIMASOL 

Boravak u hotelu na bazi 4 noćenja sa odabranom uslugom. Slobodno vreme za odmor i individualne aktivnosti.  

USKRS 2026 



5. dan:  AJA NAPA/ PROTARAS/ LARNAKA/ LIMASOL – LARNAKA - BEOGRAD 

Napuštanje soba u naznačeno vreme za check out (prema hotelskim pravilima). Slobodno vreme za individualne aktivnosti 

do organizovanog transfera. Transfer do aerodorma u Larnaki u određeno vreme u odnosu na informaciju inopartnerske 

agencije. Predviđeno vreme leta za Beograd je u 10:50h, po lokalnom vremenu (let JU 481 avio kompanije Air Serbia). 

Očekivano sletanje na beogradski aerodrom „Nikola Tesla” je oko 12:35 h, prema objavljenom redu letenja avio 

kompanije. Kraj programa. 

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:  

• Celokupan iznos aranžmana može se platiti u 6 mesečnih rata za korisnike Visa, Master i American Express kreditnih i 
Visa, Master, American Express i Dina debitnih kartica INTESA banke ili Visa, Master i Dina kreditnih kartica NLB 
Komercijalne banke – isključivo u poslovnici Argus Tours-a; ili 

• 40% po osobi prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama, 

najkasnije 21 dan pre početka aranžmana; ili 

• 40% po osobi  prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana čekovima građana, bez kamate, u 

jednakim mesečnim ratama, koji se deponuju prilikom rezervacije zaključno sa datumom realizacije 15.12.2026; 

• kompletan iznos aranžmana kreditima kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u 

roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana.  

U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, povećanja deviznog kursa, koji se odnosi na turističko putovanje, 

cena aranžmana podleže promeni. Organizator putovanja može da poveća cenu iz ugovora o putovanju, u slučajevima, 

pod uslovima i na način predvidjen Zakonom i ugovorom o putovanju, a putnik ima pravo, pod istim uslovima, na smanjenje 

ugovorene cene.  

ARANŽMAN OBUHVATA:  

✓ Avio karte na relaciji Beograd – Larnaka – Beograd redovnom linijom avio kompanije Air Serbia sa predatim 

prtljagom do 23kg. 

✓ Avio takse. Ukupan iznos za sve avio takse, trenutno, iznosi  €72.28 (€21.91 taksa BEG aerodroma, €28.92 taksa LCA 

aerodroma, €6.47 bezbednosna taksa BEG aerodroma, €0.98 naknada za unapređenje vazdušnog saobraćaja 

Republike Srbije i YR taksa €14 aviokompanijska doplata za gorivo u slučaju poskupljenja goriva). Deca do 2 (dve) 

godine ne plaćaju aerodromsku taksu! 

Avio takse su podložne promenama, a visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred 

realizaciju leta, u odnosu na ugovorenu, tačan iznos doplata za gorivo biće poznat najkasnije 5 dana pred polazak, o 

čemu će putnici biti blagovremeno obavešteni. 

✓ Grupni transfer (autobusom ili mini busom u zavisnosti od broja putnika) na relaciji aerodrom – hotel – aerodrom,  

✓ Smeštaj na bazi 4 noćenja u izabranom hotelu sa odabranom uslugom. 

✓ Asistenciju lokalnog predstavnika inopartnera na engleskom jeziku za vreme boravka na destinaciji. 

ARANŽMAN NE OBUHVATA:  

 Međunarodno putno osiguranje sa ili bez pokrića Covid-19 (mogućnost pribavljanja individualne polise u agenciji) 

 Individualne troškove. 

 Individualni transfer do hotela (može se ugovoriti posebno prilikom rezervacije).  

 Fakultativne izlete koji su u organizaciji inopartnerske agencije i ostale nepomenute troškove. 

POPUSTI I DOPLATE:  

• Popusti za decu do određenog uzrasta su uračunati u cenu aranžmana i iskazani u cenovniku.  

• Doplata za jednokrevetnu sobu je uračunata u cenu aranžama kod hotela i tipova soba koje imaju mogućnost 

jednokrevetne sobe, kod ostalih hotela postoji mogućnost rezervisanja dvokrevetne sobe za jednu osobu po punoj ceni 

smeštaja (doplata 100%). Rezervacija jednokrevetnih soba se radi isključivo na upit.  

• Određeni hoteli predviđaju doplate za drugačiju vrstu usluge od bazične: polupanison, pun panison, all inclusive ili 

redukciju za noćenje sa doručkom (ukoliko je bazična usluga polupansion). Iznos doplate ili redukcije je iskazan u 

važećem opisu hotela i važi po osobi i po danu. Uslugu je moguće izabrati prilikom rezervacije aranžaman.  

• Hoteli zadržavaju pravo izmene iznosa doplata i popusta. 

SMEŠTAJ:  

• Opisi hotela su sastavni deo ovog programa i dostupni su na sajtu: https://argus.rs/aranzmani/uskrs-i-1-maj/kipar  

SVE REZERVACIJE HOTELA SE RADE ISKLJUČIVO NA UPIT!  

Putnici će u roku od 72h od dana rezervacije biti obavešteni o statusu iste i ukoliko rezervacija nije potvrđena od 

strane hotela ili avio kompanije! U slučaju da ugovorena rezervacija hotela, usled objektivnih okolnosti, ne bude 

potvrđena od strane hotelijera organizator putovanja će o tome obavestiti putnika, koji može odustati od 

aranžmana ili izvršiti promenu rezervisanog objekta u skladu sa ponuđenim alternativama.  

 

https://argus.rs/aranzmani/uskrs-i-1-maj/kipar


 
 

• Hoteli na Kipru imaju određen obavezan „minimalni boravak“ koji zavisi od termina i sezone. Hoteli imaju pravo da 

zahtevaju doplatu ukoliko putnici borave manji broj noći od obaveznog. 

• Putnici mogu da se odluče za vrstu usluge (noćenje sa doručkom, polupansion, punog pansiona ili all-inclusive) 
prilikom rezervacije aranžmana. Promena usluge nakon potvrđene rezervacije može zahtevati dodatne troškove 
prema zahtevu hotelijera. Programom predviđene usluge (noćenje sa doručkom, polupansion ili all inclusive) se 
pružaju od trenutka ulaska putnika u hotel do trenutka napuštanja hotela (soba), prema hotelskim pravilima.  

• ALL INCLUSIVE usluga podrazumeva tačno preciziran koncept usluga koji u većini hotela podrazumeva 3 osnovna 

obroka i konzumaciju lokalnih alkoholnih i bezalkoholnih pića u određenim vremenskim intervalima i ne podrazumeva 

24h konzumaciju istih ili korišćenje sadržaja hotela.  

• Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat.  

• Hoteli koji u okviru all inclusive usluge predviđaju besplatnu upotrebu ležaljki i suncobrana na plaži ili pored bazena, 

imaju ograničen broj istih na određeni procenat, u odnosu na ukupan hotelski kapacitet kreveta, a prema važećem 

zakonu Kipra.  

• Vreme rada klima uređaja, razlikuje se u zavisnosti od hotela i ne podrazumeva 24h neprekidnog trajanja.  

• Cena hotela pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije.  

• Minimalni broj punoplatežnih osoba je određen brojem osnovnih ležaja u smeštajnoj jedinici.  

• Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom 

kao mogućnost doplate.  

• Raspored putnika po sobama se vrši na licu mesta, od strane hotelijera, u sve raspoložive jedinice određenog tipa.  

• Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne bude u funkciji usled objektivnih 

okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. 

OSIGURANJE: 

U poslovnici Argus Tours-a postoji mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja sa COVID-19 pokrićem 
(nadstandardni program osiguranja, individualna ili grupna polisa za koju je neophodan minimum od pet 
prijavljenih putnika), za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu 
dostavljenu kopiju prijave boravka u R.Srbiji), po uslovima TRIGLAV OSIGURANJA ADO. (ul. Milutina Milankovica 7a, 
Novi Beograd) Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u “Opštim uslovima za osiguranje putnika za 

vreme puta i boravka u inostranstvu” Triglav osiguranja ADO, koji su Vam na raspolaganju u našoj poslovnici. U slučaju 
zdravstvene intervencije pozvati broj centra za pomoć EUROP ASSISTANCE +381 11 41 44 105, e-mail: 
operationsr@europ-assistance.hu 

OPŠTE NAPOMENE:        

• Grupni transfer podrazumeva da će putnici biti prevezeni do hotela autobusom sa ostalim putnicima koje prevozi 

inopartnerska agencija. Ovaj vid transfera može podrazumevati određeno čekanje na transfer (sat, dva) dok se svi 

putnici ne skupe. 

• Putnici su u obavezi da dostave kopije prve stranice pasoša prilikom rezervacije zbog izdavanja avio karti. Imena 

putnika na avio karti, prema pravilima avio prevoznika, moraju da odgovaraju onima u važećem pasošu, bez 

specifičnih karaktera (ć,č,š,ž,đ) i nadimaka, te molimo putnike da to imaju u vidu i na vreme dostave kopije pasoša.  

• Maksimalana dozvoljena težina predatog prtljaga je 23kg po osobi, a ručnog prtljaga do 8kg po osobi. Svaki višak 

prtljaga  se dodatno naplaćuje (prema pravilima i tarifama koje određuje avio prevoznik, a na koje organizator 

putovanja ne može imati uticaja). 

• Putnici se mogu informisati o dimenzijama i ostalim aktuelnim informacijama u vezi prtljaga na sajtu avio kompanije Air 

Serbia: https://www.airserbia.com/sr_latin/explore/services/baggage  

• Molimo sve naše putnike da se pre putovanja detaljno upozanju sa aktuelnim uslovima avio kompanije Air Serbia  

(trudnice, putnici sa posebnim potrebama i sl.): https://www.airserbia.com/informacije/specijalni-zahtevi/zdravstveni-

uslovi/specificna-zdravstvena-stanja 

Putno zdravstveno osiguranje sa pokrićem Covida-19 se preporučuje za putovanja u inostranstvo radi Vaše sigurnosti, 

te putnici sami snose odgovornost, ukoliko, u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja, ili na osnovu slobodne 

procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju. 

Poštovani putnici, obaveštavmo Vas da shodno ugovorenim obavezama plaćanja koja se primenjuju za early booking 

(rane rezervacije), primljena novčana sredstva na ime rezervacije u određenom procentu (naznačenom u program 

putovanja), prosleđuju se inopartneru i hotelijeru bez odlaganja u predviđenim rokovima. Kod velikog broja hotela 

otkaz rezervacije po uslovima early booking-a podleže troškovima otkaza u određenom procentu, a prema uslovima 

hotela. 

 

https://www.airserbia.com/informacije/specijalni-zahtevi/zdravstveni-uslovi/specificna-zdravstvena-stanja
https://www.airserbia.com/informacije/specijalni-zahtevi/zdravstveni-uslovi/specificna-zdravstvena-stanja


• U slučaju promene predviđenog vremena poletanja i kašnjenja aviona, ARGUS TOURS ne snosi odgovornost za 

eventualne posledice nastale iz kašenjenja, već se primenjuju važeći propisi i običaji u avio saobraćaju.  

• Preporučuje se putnicima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (kao što su: potrebna novčana sredstva za boravak, 

zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju, i sl.) informišu na sajtu delegacije EU u Srbiji: www.europa.rs ili u 

ambasadi i konzulatu zemlje u koju putuju.  

• Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju na Kipar i zemlje Evropske Unije moraju imati rok važenja minimum 3 

meseci od dana napuštanja teritorije Kipra.   

• Evropska Unija najavljuje aktiviranje sistema evidencije ulaska i izlaska u zemlje članice EU (Entry/Exit System - EES). 

Sistem elektronske registracije za putovanje u Šengen zonu bi trebalo da počne da se primenjuje od 12. oktobra 

2025. godine. Kipar bi mogao da uđe u Šengen zonu tokom 2026. godine. Namenjen je svim putnicima koji nisu iz 

EU. Po trenutnim najavma za putovanje u EU ili Šengen zonu, putnici će morati pre putovanja samostalno da se 

registruju besplatno on-line (Biće potrebni osnovni i biometrijski podaci: putni dokument (ime, prezime, datum rođenja 

itd), biometrijski podaci (otisci prsta, prepoznavanje lica), vreme ulaska i izlaska iz EU i eventualno podaci o zabrani 

putovanja - prema trenutnim informacijama). Datum za primenu ETIAS putne dozvole za ulazak u EU još nije 

preciziran, ali se očekuje da stupi na snagu u maju 2026. godine sa naknadom od 7-20€ po osobi. 

• Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.  

• Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. 

• Preporučuje se putnicima da provere postojanje neplaćenih kazni u Registru nadležnih organa Republike Srbije 
pre polaska na putovanje: https://rnk.sipres.sud.rs. U slučaju postojanja neplaćene registrovane kazne putnicima 
može biti uskraćen prelazak granice, za šta agencija ne može snositi odgovornost.  

• Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.  

• Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. 

Hotel ili vlasnik smeštajnog objekta zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih 

podataka putnika.  

• Maloletno lice, do navršene 16. godine života, ukoliko putuje samo ili u pratnji drugog lica koje mu nije roditelj ni 
zakonski zastupnik, mora da poseduje overenu saglasnost oba roditelja ako zajednički vrše roditeljsko pravo ili 
zakonskog zastupnika.  

• U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola, postoji mogućnost da se, usled nedovoljnog broja 
gostiju, u nekim periodima, servira meni umesto švedskog stola, što se ne smatra, promenom aranžmana.  

• Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih 

okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, 

prodavnica, restorana, muzeja, etc. ne rade.  

• Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između 

organizatora putovanja i inopartnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate, ne 

mogu biti relevantne. 

• Apartmanske jedinice na Kipru su prosečnog standardnog kvaliteta i nisu službeno kategorisane.  

• Napuštanje smeštajnog objekta, u toku trajanja aranžmana, ne predstavlja osnov za bilo kakvu refundaciju na teret 

ogranizatora putovanja ili neposrednog pružaoca usluge smeštaja.  

• Putnici se obavezno moraju informisati o tačnom vremenu i mestu polaska, što mogu učiniti, dva dana pre polaska na 

našem sajtu, na sledećem linku: https://argus.rs/informacije-o-polascima  

• Molimo sve putnike da nam dostave tačne brojeve mobilnih telefona, kako bismo bili u mogućnosti da Vas o tačnom 
vremenu leta obavestimo i putem SMS-a 24h pred let. Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom 
vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirajte agenciju 24h pred put!  

• Mole se putnici da, prilikom rezervacije, a najkasnije u toku 24h od poslatog upita, dostave tačna imena i prezimena 

putnika, onako kako su napisana u pasošu, i da dostave fotokopiju prve strane pasoša. U suprotnom svaka promena 

posle navedong roka podleže dodatnoj naplati od strane avio kompanije koju snose sami putnici. 

Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske i energetske krize može doći do opadanja 

kvaliteta hotelskih usluga, posebno servisa, na svim destinacijama, (a posebno do restrikcija u snabdevanju strujom, 

grejanjem i sl.), na šta Argus Tours, s obzirom na to da se radi o opšte poznatim razlozima, koji su van domašaja 

naše delatnosti, ne može imati uticaja. 

 

Prema obaveštenju avio kompanija Air Serbia zadržava pravo promene ugovorenih preliminarnih vremena letova 

navedenih u programu putovanja i otkazivanja predviđenih letova. Molimo Vas da ovu činjenicu imate u vidu prilikom 

rezervacije aranžmana. 

https://europa.rs/
https://rnk.sipres.sud.rs/


 
 

VAŽNO JE ZNATI:                                                                                                                                                        

• Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije 

precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja 

putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd.) agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 

2.000,00 RSD, po ugovoru, bez obzira na to da li promena ugovora već podleže promeni cene po važećem cenovniku 

ili obračunu storno troškova.  

• Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u bilo kom trenutku pre otpočinjanja putovanja, uz plaćanje odgovarajuće 

ugovorene naknade sadržane u čl.11. Opštih uslova putovanja ARGUS TOURS-a.   

• Neophodno je da se svaki putnik, posebno strani državljanin, pre izbora destinacije i polaska na putovanje detaljno 

upozna o statusu države u koju putuje, ili kroz koju prolazi, te da u skladu sa tim pribavi svu propisanu dokumentaciju.  

• Organizator putovanja zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.  

• Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja. Turistička putovanja, 

usled okolnosti koje su uzrokovane bilo kakvom pandemijom, kao i trenutnim, geopolitičkim i vojnim događanjima, se 

razlikuju u odnosu na sva dosadašnja, zbog postojanja posebnih uslova i pravila koja važe na svim destinacijama i 

koja se moraju poštovati. Obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim 

uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u odredišnim destinacijama, te da te uslove 

striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima putovanja. U 

skladu sa navedenim, može doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati, a koje se tiču 

raspoloživosti smeštajnih kapaciteta, načina usluživanja obroka, odsustva pojedinih sadržaja u hotelu, važećih pravila 

za avio prevoz, pravila za prelazak granica i sl. što molimo da imate u vidu. U slučaju navedenog, organizator 

putovanja zadržava pravo promene smeštajnog kapaciteta na licu mesta, u okviru uslova predviđenih Zakonom, o 

čemu ćete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se pismeno saglasite sa izmenom ugovora o putovanju. Ukoliko 

eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez ikakvih posledica.  

• Realizacija programa zavisi od imperativnih mera, koje su, u zavisnosti od epidemioloških i ostalih opštepoznatih 

uslova, podložne stalnim promenama. Uvođenje novih mera, izmene ili ukidanje postojećih, kao i sve druge promene, 

uslovi i procedure, koji se odnose na putovanje, a ne isključuju njegovu realizaciju, ne mogu biti opravdan razlog za 

otkaz ugovorenog putovanja od strane putnika, u smislu novonastalih okolnosti; jer su putnici, kao i organizator 

putovanja dužni da prihvate i poštuju sve državne odluke i mere važeće na dan početka putovanja, u cilju njegove 

realizacije. U slučaju da putnik ipak otkaže ugovoreno putovanje, zbog promenjenih okolnosti ili ne započne putovanje 

zbog promenjenih okolnosti, pirmenjivaće se Opšti uslovi putovanja agencije Argus Tours čl. 11, važeći na dan 

zaključenja ugovora.  

• Posebno ukazujemo na mogućnost dužeg trajanja graničnih procedura, usled sprovođenja određenih mera, 

popunjavanja formulara, kontrole, merenja temperature i sl.                                                                                      

• U zavisnosti od trenutne situacije i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju 

razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče.  

• U slučaju eventualne štete koju putnik učini u smeštajnoj jedinici, objektu ili prevoznom sredstvu dužan je da 
prouzrokovane troškove nadoknadi na licu mesta.  

• Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, tuče i sl.), već je to 
u isključivoj nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju treba odmah obratiti.  

• Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana.   

• Kod transfera aerodrom - hotel - aerodrom, autobus po dolasku, kao i u odlasku staje što je moguće bliže smeštajnom 

objektu, a u zavisnosti od saobraćajne prohodnosti i konfiguracije terena.  

• Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta.  

• Sve vrste usluga, specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom putovanja, a 

za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja, 

ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju posebnih usluga. Ukoliko između putnika i organizatora 

nisu posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti 

opravdano očekivane i zahtevane.          

NAPOMENE ZA PROGRAM PUTOVANJA „KIPAR USKRS 2026“ 

Aranžman je rađen na bazi minimum 20 putnika.  

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajni rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je 7 (sedam) dana pre 

planiranog polaska.  

Uz ovaj program vaze Opšti uslovi putovanja agencije ARGUS TOURS. 

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja, 

agencije Argus Tours kao i sa Opštim uslovima medjunarodnog putnog osiguranja.                                                                                                                                          


